

2024年高考早已落下帷幕，毕业生跨越书山文海，即将奔赴美好人生的下一段旅程。饮其流者怀其源，学其成时念吾师。武进区湟里高级中学的毕业生们心怀感恩之情，纷纷用文字表达了对母校的恋恋深情，对老师和同学的惜别之意。

武进区湟里高级中学：

心怀感恩 奔赴下一场山海

感恩母校 难忘师恩

2024届毕业生 王浩

微曦半抹书声琅，湖映绿树百花香。三两白鹤梳细羽，几多学子创辉“湟”。

时光如流水，匆匆流走，不曾停留；又似乎是一场梦，满载着欢笑与泪水，铺就了我们的青春。即将离开陪伴我们三年的母校，那难忘的点点滴滴珍藏在校园的每个角落。

感谢这段难忘时光。高中是艰辛的，是具有挑战性的。在这三年中，我们打基础、学思维，每天都用饱满的状态去迎接生活，迎接高考；我们不断锻炼自己的耐心，做到不浮躁、不改初心、吃苦耐劳，只有不断地学习，才能不辜负这些年的努力，不辜负父母的期望，不辜负恩师的厚望。相信自己，战胜自己，做自己人生的主宰者。

感恩一起成长的同伴。高中也是充满欢声笑语的，在这里我结识了许多好友，我们来自天南海北，却有缘相聚在一起。我仍清晰地记得春日里与同伴走过银杏树下的欢声笑语、与好友

打卡枇杷树时定格的美好瞬间。“年年岁岁花相似，岁岁年年人不同”，明天过后，我们便会踏上各自的路，或许雄关漫道，或许荆棘丛生，或许一路生花，愿所有人都可以活成自己喜欢的样子，拥有丰富多彩的人生。

感恩一路陪伴的师长。一朝沐杏雨，终生谢师恩。感谢曾老师，他不仅乐于为学生解决数学学习中的难题，更在生活中给予了我们诸多关怀和帮助。记得在我因发挥失常而懊悔自责时，他总是鼓励我，所以我从未放弃，更加努力地去做征服学习路上的难题。

几十年栉风沐雨，春华秋实；几十年耕耘不辍，薪火相传。回顾过去，我们无比自豪；展望未来，我们自信满满。忆往昔，格物致新，多少风雨话沧桑；看今朝，厚德泽人，更续辉煌誉五洲——值此升学成功之际，祝我们的母校明天更加美好。

青春记忆 感恩有你

2024届毕业生 盛佳玲

时光荏苒，岁月如梭。我的高中生活是一段充实而难忘的时光，轮转的春夏见证了每个人的成长，我们经历了挫折和困难，收获着幸福和成长。在校园的每一个脚印，在画室的每一滴汗水，在教室的每一次宣誓、每一声欢笑，此刻都成了珍藏心底的感动。

非常感谢母校。她不仅为我们提供了优美的校园环境，更营造了一种积极向上的学习氛围。我们不仅学到了知识，更学会了如何做人、处事。学校组织的各种活动，不仅提高了我们的身体素质，还丰富了我们的课余生活。还有校园里勤勤恳恳工作的人们，是清扫垃圾的阿姨，是食堂打菜的叔叔……他们为我们的生活保驾护航。

感恩我的师长们。他们用智慧和热情，点亮了我们求知的道路。每当我在学习上遇到困难时，他们总是耐心地解答，直到我豁然开朗。他们不仅传授给我知识，更教会了我如何面对挫折、如何坚持梦想，让我在学习的道路上更加坚定和自信。

遥望星辰几时闪，又是离别潮海起。无论走到哪里，高中生活的点点滴滴都是我宝贵的记忆。相信在未来的日子里，无论遇到多少困难和挑战，我都会怀着一颗感恩的心勇往直前。最后，愿母校和师长们永远充满活力和希望，愿每一个学子都能在未来的道路上绽放光彩！

永远的港湾 永远的母校

2024届毕业生 张芷玥

高中毕业典礼，是我们人生中最隆重的一场成长仪式，我们把三年间最美的笑容定格在了毕业照上。蓦然回首，三年来，在母校的每一次拥抱、每一个脚印、每一滴汗水、每一声欢笑……此刻都成了回忆，带给我们珍贵的感动。

这份感动来源于朝夕相处的同学。记得体育课上挥洒的汗水，也记得难过时的暖心安慰，更记得探讨题目时的热烈……我们是并肩作战的战友，互相帮助，共同成长。高中学习很辛苦，幸运的是有一群可爱的同学。

这份感动来源于传道授业的老师。很幸运，我遇到一群好的老师。课上，他们诲人不倦，严谨教学；课下，他们耐心细致，呵护体贴。在他们的言传身教中，我们学会了求知，更学会了做人、做事。“春风风人，夏雨雨人”，三年的教导，

是高中老师给予过的宝贵财富，我们必将铭记师恩，带着祝福前进。

这份感动来源于对我们呵护培养的母校。当与离别不期而遇，想起了我们与你共同经历的三年时光，你陪伴着我们从青涩走向成熟，“厚德修身，博学于文”的铮铮训言早已深入我们骨髓。你就像母亲一样和我们血脉相连，荣辱与共；你是我们永远的港湾，永远的母校。

三年太短，短到还有很多事情还未完成，却已要分别；三年又太长，长到足以承载起我们记忆中的青春岁月和奋斗年华。

人生是旷野，不是轨道。祝我们未来可以继续精彩地生活，去尝试，去寻找，去为了热爱付出一切。祝各位老师身体健康，工作顺利，预祝各位学弟学妹们学业有成，前程似锦。

湟中——成长的沃土

2024届毕业生 朱怀镜

时光荏苒，湟里高中三年的学习生活犹如一首激昂的乐曲，于无声处，已缓缓敲响其辉煌的终章。

在这宝贵的三年里，学习始终是我生活的核心旋律。对知识的渴望和对未来的无限憧憬如同灯塔一般，照亮我前行的道路。我曾为解决一道复杂的数学难题而绞尽脑汁，画满了草稿纸，直至灵光乍现，找到答案的那一刻，内心的喜悦让我深深体会到了努力的甜美和成就的喜悦。在这三年的时光里，凭借不懈的努力与卓越的表现，我多次荣获“校三好学生”等称号，并有幸被评为“常州市三好学生”。这些荣誉不仅是对我辛勤付出的肯定与鼓励，更是对我学业成就的认可与赞誉。除此之外，我还积极参与了全国中学生生物学科奥林匹克竞赛，成功斩获了省二等奖的佳绩。

我能有现在的成绩与学校营造的良好学习氛围和老师们的悉心督促密不可分。分管副校长钱小虎宛如一位领航者，用他的智慧与远见引领着我们稳步前行，为学校带来了一次次的发展与进步。他对教育事业的热忱与执着深深感染着每一位师生，他的关怀如同春风拂面，温暖着我们的内心；他的鼓励则化作我们前进的动力，激励着我们勇敢追梦。班主任兼生物老师黄燕与我们年龄相近，因此总有许多共同话题。她不仅是教书育人的良师，更是与我们朝夕相处的益友。每当我在学习上遇到坎坷时，她总是能耐心倾听、细心解答，为我排忧解难。

各科老师们都在课堂上倾囊相授，课后更是不辞辛劳地为我们答疑解惑。他们时刻关注着我们的学习进度和心理状态，用鼓励的话语和殷切的期望激励着我们不断前进。也因此，我们班形成了良好的学风。同学们之间互相学习、互相帮助、互相竞争、携手前行。我们不仅在学习上追求卓越，更在品德修养上互相砥砺，共同塑造了一个团结向上、充满活力的班级集体。

在此，我满怀感激之心，致敬湟里高中，这片滋养我成长的沃土。是您，给予我知识的钥匙，开启智慧之门；是您，提供广阔的舞台，让我得以展翅翱翔。未来之路，我将铭记母校之恩，继续努力，不负韶华。

回首高中 感恩成长

2024届毕业生 杨天睿

三年的高中生活，如同一部丰富多彩的影片，在我脑海中缓缓播放，每一个镜头都承载着欢笑、泪水、挑战与成长。在湟中，我拥有了一段收获知识、友谊和成长的旅程。在此，我想用文字记录下这段宝贵的时光，向我的母校与老师表达我最深的感激之情。

高中的学习生活无疑是紧张而充实的。每天清晨，当第一缕阳光穿透云层，照亮教室的角落时，我们已经开始了早读，开始了新一天的学习。课堂上，老师们用生动的讲解和严谨的态度，引领我们遨游在知识的海洋中；课后，我们则埋头于书山题海，通过刷题不断挑战自我，追求卓越。虽然过程中充满了艰辛与不易，但正是这些经历，让我们学会了坚持与奋斗，更加珍惜每一份收获。

回首高中三年，我深深地感激我的母校。是她为我们提供了良好的学习环境和丰富的教育资源，让我们能够全身心地投入到学习中去；是她举办了元旦晚会、校园十大歌手比赛等各种

课外活动，让我们在紧张的学习之余，也能享受到生活的乐趣和友情的温暖；更是以她那深厚的文化底蕴和崇高的精神追求，熏陶和激励着我们不断前行。在这里，我不仅学到了知识，更学会了如何做人、如何做事。这些宝贵的经历将成为我人生旅途中最坚实的基石。

在感恩母校的同时，我更要向那些辛勤耕耘在教育一线的老教师们表达我最深的敬意与感激。是老师们用渊博的知识、无私的奉献和耐心的指导，为我们点亮了前行的道路。他们不仅教会了我们书本上的知识，更以身作则，教会了我们如何面对生活的挑战和困难。每当我们在在学习上遇到难题时，他们耐心地为我们解答；每当我们在生活中遇到挫折时，他们给予我们鼓励和支持。

未来无论走到哪里，我都会铭记母校的培育之恩和老师们的教诲之情，不忘初心、砥砺前行，努力成为一个对社会有用的人，为母校争光！

